

菏泽市深化营商环境改革攻坚 推动审批服务三个突破

通讯员 张艺 刘阳

菏泽市行政审批服务局锚定营商环境优化不动摇,深化改革攻坚,擦亮“菏心意”政务服务品牌,推进流程再精简、审批再提速、服务再优化,进一步提升企业群众办事便利度、满意度和获得感。

推动服务重点项目突破

实行重点项目“不下班”“无周末”“免假期”延时、预约服务,保障省市重点项目及专项债券项目快审批、快落地、快开工。建立

市县杰出企业家“专属服务员”机制,局5名班子成员分别担任“专属服务员”,主动对接项目方审批服务需求,上门收集申请材料,在非必须当事人出面情况下,全程跑腿帮办,项目方无需进入政务服务大厅。近期,及时为吴东魁艺术馆、菏泽奇珍文化艺术中心、市采煤沉陷区光伏发电基地、外向型经济物流中心、交通集团公共充电站等项目做好了审批服务。助力5个省重大实施类项目、2个省重大准备类项目、6条省市重点道路改扩建工程及时开工建设。

推动流程优化突破

坚持系统梳理,“颗粒化”优化更新办事指南,推进企业和个人全生命周期政务服务事项“一件事一次办”。推进全领域无差别“一窗式”审批服务,推行“一窗受理、同步审批、统一出证”办理模式,采取一审核准,前置帮办服务,将流程环节由3个减少为1个,即办件平均办结时间由1小时缩短为0.5小时,实现即办件“即受即审、秒批秒办、立等可取”。简化环节要件,推行简易事项全流程无

纸化网上申报,全面实行医疗放射诊疗许可“多审合一”。推行水土保持项目、林木采伐审批告知承诺制。实行竣工验收阶段联合验收。相比,数量大幅增加。截至4月底,全市工程建设项目联合验收91个,与去年同期相比,数量大幅增加。

推动管理效能突破

坚持依法行政,贯彻落实行政执法三项制度,规范事前事后公示,依法依规开展审批服务。强化审管协同,实行审批监管“双告

知”信息认领,坚持日查询、周提醒、月通报制度,今年以来累计发布“双告知”信息认领周提醒18次、信息认领情况通报4次,向全市各监管单位推送“双告知”信息22.7万条,全市行政审批服务系统“双告知”信息认领率100%,整体认领率99.96%。强化督导考核,完善委托下放事项评比机制,抽查审核档案68件,复核现场40处。健全完善政务服务窗口管理考核、服务考核制度,充分发挥考核“指挥棒”作用,推动服务提质增效。

菏泽市召开第三十三次全国助残日系列活动新闻发布会 表扬就业创业助残先进单位10个

记者 李潇

5月16日,菏泽市政府新闻办召开菏泽市第三十三次全国助残日系列活动新闻发布会。本场发布会介绍了菏泽市残联在第三十三次全国助残日期间的安排部署与开展相关系列活动的情况,有关负责人回答了记者的提问。

记者了解到,全国助残日为每年5月的第三个星期日。今年的5月21日是第三十三个法定“全国助残日”,活动主题为:完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展。

菏泽市共有58.39万残疾人,目前持证残疾人24.15万人。这是一个数量庞大、涉及面广的社会群体,也是一个特别困难、特别需要帮助的特殊群体。为确保此次“全国助残日”活动取得实效,市政府残工委决定,围绕今年活动主题,5月份在全市组织开展系列活动。

助残日前后,市残联将深入挖掘、大力选树、广泛宣传残疾人



自强典型,“讲好残疾人故事”,弘扬主旋律、传播正能量,营造关爱残疾人、支持残疾人事业发展的良好社会氛围。

5月17日上午将召开全市助残工作座谈会,就业创业助残先进单位、残疾人文化名士、残疾人自主创业代表参加。表扬就业创业助残先进单位10个;残疾人文化名士10名,每人发放扶持金5000元;“丰羽助”自主创业残疾人100人,其中50名每人扶持5000元,50名每人扶持3000元。

市残联将于5月17日(周三)8:30—11:00在菏泽大剧院广

场开展集中宣传活动,市直有关部门负责人,部分定点康复机构、医疗机构人员参加。在现场将会宣传惠残政策,康复知识,开展义诊活动等,市领导莅临指导,向市民发放宣传材料。

助残日期间,市残联将走访慰问残疾人集中的单位,切实解决残疾人的实际困难。公益宣传活动时间为5月17日(周四)——5月21日(周一)。届时将发布手机助残公益信息,电子屏幕滚动播放助残公益信息。同时,各县区也将结合各自工作实际,组织开展一系列助残日活动。

百姓事,无小事 牡丹公安为群众办好每件事

记者 康慧盟

步履不停,护佑安宁;服务百姓,用心用情。牡丹公安用坚守和付出致力于为群众排忧解难。

东城派出所 及时灭火护民安

5月14日上午10时许,东城派出所接到群众报警称,在大润发北边大堤上,草丛着火了。接到报警后,值班民警立即组织队员开展扑救工作,同时拨打119请求增援。

到达现场后,民警发现火势比较大,而此时消防大队还没有到。为阻止火势蔓延,民警分成“两路”,化身“灭火卫士”,一路使

用灭火器灭火,另一路使用盛水的容器,跑到距离着火点20米的河边接水灭火10余趟,暂缓了火势。等到消防大队到达现场以后,经过半个小时,在民警与消防大队的联合作用下将火扑灭。

具体起火原因还在进一步调查中。

暖心! 警民合力救助摔倒老人

“警察同志,在吴店镇吴店中学路口沐森洗浴门口一名老人摔倒在地,地上有大量鲜血,你们快点过来看吧。”

5月14日,牡丹分局吴店派出所民警接到一名老人摔倒在地警

情后迅速出警赶到现场。

到达现场后,民警发现老人摔倒后右侧脸颊在流血,民警通过观察发现老人精神状态尚好,除了右侧脸颊磕破流血未发现其他伤,与老人沟通是否还有行动能力,确认老人有行动能力后,民警一边安抚老人一边询问其人员信息。经了解,老人是吴店镇前葛庄的,早上起床准备骑电车去吃早饭,走到事发地点的时候突然低血糖晕了一下就摔倒在地了。

随后,吴店派出所民警与其家人和大队支书取得联系,不久,其大队支书和家属赶到,在民警叮嘱下带着老人家去医院就医检查处理,家属对民警的暖心救助深表感谢。

男子突遇车祸意外受伤 巨野交警紧急启动救助基金

记者 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

近日,在巨野县董官屯镇舒王庄村路口处发生一起交通事故。巨野交警大队事故科执勤民警接到110指挥调度中心指令后,迅速前往事故现场。

经过勘查现场和走访围观群众得知,一辆小型轿车撞了一辆电动三轮车,小型轿车车主已驾车逃离现场,事故造成一男子孙某某受伤、车辆损坏。民警勘查完现场后,立即前往医院向事故当事人了解现场情况,并向医生询问伤者病情。经

医院医生检查诊断:此次交通事故造成孙某某颅脑损坏及多处骨折,急需开颅手术。

民警调查了解到,孙某某家境并不富裕,巨额的抢救治疗费用顿时让上有老下有小的家庭陷入了困境,遂立即启动道路交通事故社会救助基金申领工作,帮助孙某某家属申请救助基金。

目前,8万余元道路交通事故社会救助基金已打到伤者医疗账户内,伤者家属向巨野交警大队交通事故社会救助站工作人员连声感谢。

肇事车主也已抓获归案。

东明县发改局召开 高质量发展综合绩效考核指标推进会



近日,山东东明县发改局召开专题会议,调度分析承担的高质量发展综合绩效考核指标情况,研究部署下一步任务。会议通报了2023年一季度高质量发展综合绩效考核指标整体情况;分管负责人汇报了下一步提升措施;详细解读了省高质量发展综合绩效考核方案(征求意见稿)。

会议指出,高质量发展综合绩效考核既是一项重要的工作,也是一项严肃的政治任务,必须牢固树立目标意识,用绩效考核总揽工作全局、推动工作落实、检验工作成效。树立有第一竞争,有红旗就扛的意识,坚持“有解思维”,紧盯目标任务,科学研判分析,补短板、强弱项,再发

力。重点抓好以下几点工作:
一要积极向上对接。与市具体科室深入沟通,针对考核指标逐一分析研判,有效破解困难问题,争取最大理解与支持,打造顺畅运行的工作渠道。

二要全面推进工作。进一步压实责任,强化调度、督导和服务,再研究细化、实在、管用、更加科学有效的办法和措施,强力推动各项工作,确保超额完成年度任务。

三要寻求多方支持。与有关部门加强沟通,夯实工作基础;向上汇报工作,谋求新思路,坚定信心,真抓实干,力争考核位次前移。

(王林鹏 李力)

